





Dela Academia Română

Comunicarea d-lui profesor N. Iorga

de Vineri, a Academiei Române... Prof. Iorga a făcut o interesantă comunicare...

Afară de cele de mai sus, d-sa a mai descoperit o serie de documente importante...

Toate aceste moșii le-a cumpărat unul din membrii familiei Beldi...

Documentele găsite sunt acte domoști autentice...

Alte trei scrisori, de care vorbește dl Iorga...

O prețioasă contribuție la cunoașterea moravurilor...

Universitatea Populară „Iosif Vulcan”

Curs liber de seară.

Cursurile de literatura franceză cu dl prof. I. Decamp...

La cursurile de limba română, engleză și limba esperanto...

Cum e vremea

În cursul ultimilor 24 ore și azi de dimineață în toată partea de nord și nord-est...

Sir Sfețon Braucker la București

Sâmbăta viitoare seosește în București, venind dela Londra...

Voiajul pe care îl face sir Braucker, cu scopul de a studia înființarea unor linii aeriene...

Institut francez de înalte studii în România

În august anul trecut, în augustă prezentă a M. S. Regelui, e acum în plină activitate...

Ca în fiecare an, câțiva maeștrii ai Universității franceze vor veni ca să facă o serie de cursuri...

Atentat în contra atașatului militar naval grec dela Paris

PARIS, 22. — Administratorul lui Venizelos a tras câteva focuri de revolver în atașatul militar naval al Greciei...

Negocieri între Grecia și Jugoslavia

BELGRAD, 22. — Din sursă autorizată se anunță că între Jugoslavia și Grecia au început negocieri...

Cocertul Judith Bokor

violocelista cu renume mondial se va ține la 9 ore.

Azi Marți se rulează a treia oară

Partea primă a avut un succes splendid, în așa măsură, încât a stârnit un viu interes pentru partea a doua...

Despre concertul Judith Bokor

„Judith Bokor” în chipul următor amintește despre ea: „Acest concert a stârnit o senzație în orașul nostru...”

Comunicația telefonică

În programul de exploatare a noii circuite Belgrad-București se vor fixa 2-3 ore pe zi pentru comunicația telefonică directă...

Cinema

In cinema Uramata Azi primul-oraș se rulează piesa „Jumătate a copilului”...

Ungurii plănuiau un atac împotriva României

O interpelare senzațională în Adunarea Națională

Budapesta, 22. — Deputatul Tibor Eckhardt și-a dezvoltat, la Adunarea Națională, interpelarea asupra proiectelor de răcoale între Dunăre și Tisa...

contele Bethlen dacă va dispune urmărirea lui Wild și a tovarășilor lui...

După acest protocol, un individ anume Albert Nagy din Kecskeket ar fi declarat că Apor ar fi încercat, în numele lui Wild...

Ce declară deputatul Wild Deputatul Wild a răspuns la interpelare, declarând că l cunoaște pe Apor ca om cinstit...

O incursiune în cazul unui conflict româno-rus

Amândoi s'au dus împreună la Wild, care a declarat în numele președintelui consiliului...

Wild a declarat că el era convins că Albert Nagy, ori a vorbit sincer și atunci și-a trădat amicii...

Banchetul revistei „Analelor”

D-l Herriot a omagiat pe d-l Poincare. — D-l Spalai Kovici a vorbit în numele Miceii Intelgeri

Paris, 21. — D-nii Herriot, Barthou, numeroși diplomați, scriitori și ziarști au asistat la banchetul organizat de Revista Analelor...

tisfacția pentru opera de apropiere între popoare și a afirmat cu elocvență utilitatea apropierei...

D-nii Poincare și Herriot au fost aplaudați entuziaști.

D. Spalai Kovici, ministrul Jugoslaviei, în numele Miceii Intelgeri și al Poloniei...

Cronica politică externă

Intre Anglia și Rusia

Guvernul englez anulează tratatul cu Rusia

LONDRA, 22. — Ministerul de externe publică două note adresate guvernului sovietic...

Rusiei, guvernul englez declară că consideră scrisoarea lui Zinoviev ca autentică...

În consecință guvernul englez avertizează sovietele să se gândească bine la consecințele ce ar putea decurge...

Mesagiile electorale ale lui Ștefan Radici

BELGRAD, 22. — Ziarul „Hrvat” din Zagreb publică două scrisori pe care Ștefan Radici le-a adresat din Davos...

discuțată și chestiunea jugoslavă, iar dacă Pasici va încerca să facă o amputare a ținuturilor Croate...

Radici mai vorbește și de-o scrisoare pe care a primit-o din Anglia și care-i anunță, că cei 100 de deputați...

Viitorul Parlament jugoslav

BELGRAD, 22. — Viitorul Parlament jugoslav se va compune din 314 deputați, inclusiv un reprezentant al insulelor Quarnero și al Dalmației septentrionale...

INFORMAȚIUNI

Despărțământul Arad al Astei

membri, ai comitetului, sunt rugați să participe la ședința ordinară...

Obiectele discuției

1. Programul de 1 Decembrie. 2. Raport despre executarea hotărârilor...

Sărbătorirea dlui Silviu Moldoven

seara 22 Noembrie, magistrații și juriștii din loc au dat în sala mică a reședinței...

Nou timbre poștale

Direcția poștelor a pus sub tipar noi timbre poștale de 7 lei și 50 bani și de 10 lei...

Interzicerea balurilor mascate în post

Ministerul de interne a dat o circulară, în urma dispozițiunii I. P. S. S. Mitropolitului...

Vânătoarea cerbilor

Citim în „Monitorul Oficial” următoarea decizie a ministerului de domenii:

Din județ

În noaptea de 20 Noembrie a. c. indivizi necunoscuți au furat, prin efracție, din casa văduvei...

Reorganizarea caselor de asigurare

Comitetul de reorganizare a caselor de asigurare în contra boalei, a hotărât să...

Cazul locotenentului Brăiloiu

Ministerul de interne a fost înștiințat de către comanda noastră de frontieră...

